

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Dom zdravlja Vinkovci				
ADRESA:	Vinkovci, Kralja Zvonimira 53				
TELEFON:	032 308 545	FAX:	032 308 541	E-MAIL:	vesna.dzv@vu.ht.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJ A
08.travnja 2021 u 18 h	Kvaliteta u zdravstvenoj njezi	<p>Jedna od osnovnih ljudskih potreba je potreba za sigurnošću. Kada pacijent dolazi u zdravstvenu ustanovu osjeća nesigurnost i strah. Očekuje da će biti zbrinut na najbolji mogući način. Kao i od svih uslužnih djelatnosti i od zdravstvenih djelatnika pacijenti imaju velika očekivanja u smislu pružanja kvalitetne skrbi koja je jednaka prema svim pacijentima.</p> <p>Medicinske sestre kao osobe koje provode najviše vremena sa pacijentom moraju težiti unapređenju kvalitete svojih usluga. Medicinska sestra treba aktivno sudjelovati u izgradnji sustava kojim će biti zadovoljeni postavljeni standardi zdravstvene njege, potrebno je sustavno prikupljanje podataka, njihova analiza, uočavanje pogrešaka, učenje na njima, i ustrajati na popravku onoga što nije dobro.</p> <p>Sve medicinske sestre svojim radom mogu i trebaju poboljšati kvalitetu pružene usluge, a da bi se to ostvarilo potrebne su edukacije o načinima pružanja kvalitetne zdravstvene njege. Bolja njega je ono što poboljšava kvalitetu liječenja i dovodi do povoljnih zdravstvenih ishoda, a time se smanjuju troškovi liječenja.</p>	Mihaela Buhač, mag.med.techn.	Velika županijska vijećnica Glagoljaška 27 Vinkovci
13.	Kontinuirano	CVI se najčešće događa u dobi od 46-59 godine života, pri	Marica	Velika

svibnja 2021 u 18 h	praćenje zdravstvene njege u kući nakon CVI	čemu dolazi do oštećenja mozgovnog tkiva, a metaboličke promjene se zbivaju nakon 30 sekundi, smrt stanice mozga nastaje nakon 5 minuta. Postoje više vrsta cerebrovaskularnog infarkta hemoragijski i ishemijski infarkt. Hemoragijski nastaje zbog rupture neke arterije u mozgovnom tkivu, a ishemijski nastaje kao rezultat smanjenog protoka krvi u mozgu. Problemi koji se najčešće javljaju nakon CVI su: smanjeno kretanje, nemogućnost samostalnog hranjenja, opstipacija, problemi s mokrenjem i oštećenje verbalne komunikacije. Patronažna sestra prikupljanjem subjektivnih i objektivnih podataka nastoji definirati probleme i u suradnji s obiteljskim liječnikom odrediti način na koji će se provoditi daljnja skrb u obitelji bolesnika.	Komarčić, bacc.med.techn. Kristina Živković Galović bacc.med.techn.	županijska vijećnica Glagoljaška 27 Vinkovci
17. lipnja 2021 u 18 h	Suradnja primarne i sekundarne zdravstvene zaštite u planiranju otpusta paliativnog pacijenta	Otpust paliativnih pacijenata je složen proces koji zahtijeva interdisciplinarnu procjenu potreba pacijenta i obitelji kako bi planiranje i provođenje skrbi bilo usmjereno poboljšanju kvalitete života. Medicinske sestre na primarnoj i sekundarnoj razini zdravstvene zaštite imaju važnu ulogu u osiguravanju kontinuiteta skrbi. Pravilno vođena sestrinska dokumentacija i pravovremeno obavještanje o otpustu značajno doprinose postizanju zadovoljavajućeg nivoa skrbi. Jedan od osnovnih preduvjeta za uspješnu provedbu skrbi je dobra komunikacija na svim razinama pružanja zdravstvene zaštite.	Ana Bedi bacc.med.techn.	Velika županijska vijećnica Glagoljaška 27 Vinkovci

15. srpnja 2021 u 18 h	Alkoholizam - intervencije patronažne sestre u prevenciji i edukaciji	Alkoholizam je kronična bolest čiji se znakovi očituju prekomjernom konzumacijom alkohola, neuspješnim pokušajima prestanka konzumiranja prekomjerne količine, te nastavljanjem unosa alkohola unatoč štetnim tjelesnim, mentalnim i društvenim posljedicama. Alkoholičarem se smatra osoba čija je ovisnost od alkohola tolika, da pokazuje vidljive duševne poremećaje i promjene kod fizičkog i psihičkog zdravstvenog stanja. Cilj ovog predavanja je prikazati koje su intervencije patronažne sestre u prevenciji i edukaciji. Najbolji način prevencije odvija se putem edukacije djece i mladih o štetnim posljedicama alkoholizma kako bi se na vrijeme zaustavio negativan trend ispijanja alkohola kao i poimanje alkohola normalnim izvorom zabave.	Lucija Ujević bacc.med.techn.	Velika županijska vijećnica Glagoljaška 27 Vinkovci
16. rujna 2021 u 18 h	Socijalna izolacija osoba starije životne dobi	Starenje je normalan biološki proces, a počinje rođenjem. Utjecajem negativnih stavova, osobe starije životne dobi imaju predrasude o trećoj životnoj dobi. Povlačenje iz društva i udaljavanje od obitelji vodi socijalnoj izoliranosti i usamljenosti. Socijalno izolirane osobe gube samopouzdanje, loše se osjećaju, češće obolijevaju od kroničnih bolesti i depresije, povećana je smrtnost i rizik od samoubojstva. Društvo treba utjecati na promjene stavova o starijim osobama. Potrebno je poticati osobe starije životne dobi na aktivnosti koje ih čine sretnim i korisnim. Odlaskom u mirovinu osobe starije životne dobi mogu dati svoj doprinos zajednici te ih je važno tome podučiti i motivirati.	Mihaela Buhač mag.med.techn.	Velika županijska vijećnica Glagoljaška 27 Vinkovci

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Vesna Božić, bacc.med.techn.
Kontakt: 099 438 2887

RAVNATELJ USTANOVE

Petar Kulić, univ.spec.oec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Vesna Božić, bacc.med.techn.